
Vážení rodiče, 

vaše dítě bude letos absolvovat 5. ročník 1. stupně základní školy a společně s ním se budete 

rozhodovat, kam nastoupí po prázdninách do 6. třídy. Rádi bychom vám pomohli při 

rozhodování, proto organizujeme v naší škole „Den páťáka“, při němž si vaše dítě (pokud 

budete mít zájem a čas, tak i společně s vámi) může prohlédnout Základní školu a Mateřskou 

školu Křtiny a nasát tak její atmosféru (viz pozvánka). Proč zvolit právě naši školu? 

 Jsme úplnou základní školou se všemi třídami 1. až 9. ročníku s přátelskou rodinnou 

atmosférou. 

 Budova školy je moderního oválného tvaru, všechny třídy jsou vybaveny moderní 

didaktickou technikou (dataprojektor a interaktivní tabule). 

 Škola je zaměřena na environmentální výchovu, vzdělávání a osvětu (posedmé obhájila 

titul „Škola udržitelného rozvoje I. stupně“, v červnu 2016 získala mezinárodní titul 

„Ekoškola“, který již 2x obhájila i pro další období). Vedle tohoto tradičního zaměření je 

pro nás prioritou kvalitní výchovně vzdělávací proces. 

 Pro žáky 6. ročníku organizujeme v září dvoudenní adaptační program, aby se navzájem 

poznali se svými novými spolužáky i s třídním učitelem a společně si vytvořili pravidla 

vzájemného soužití. 

 Škola organizuje tzv. projektové dny (Den zdraví, Den Země, Den předlékařské první 

pomoci a prevence, …). 

 Pro žáky organizujeme školní akce (exkurze, divadla, kulturní vystoupení). 

 Žáky zapojujeme do školních předmětových a sportovních soutěží, nejúspěšnější žáci 

školu reprezentují v okresních kolech soutěží. 

 Ve škole působí žákovský parlament, v němž žáci mohou prezentovat své názory a dávat 

návrhy na vylepšování školního prostředí.  

 Na škole je zřízeno školní poradenské pracoviště, jehož členy jsou speciální pedagog, 

výchovný poradce, metodik prevence, logopedický asistent a také školní psycholog. 

Poskytuje kvalitní poradenské služby žákům i rodičům ve všech oblastech školní 

problematiky. Na tyto odborníky se můžete kdykoli s důvěrou obrátit. Mezi priority školy 

patří vytváření pozitivního klimatu školy. 

 Pracujeme podle vlastního školního vzdělávacího programu „Škola v přírodě, příroda ve 

škole“, v němž si žáci od 7. ročníku mohou volit volitelné předměty. Vytváříme tak 

prostor pro zkvalitnění přípravy žáků ke studiu ve středních školách.  

 Součástí školy je i školní jídelna, v níž mají žáci možnost volby ze dvou jídel a možnost 

objednávání stravy či její odhlašování přes internet. 

 Provozujeme webové stránky školy www.zskrtiny.cz, kde najdete vždy aktuální 

informace o dění ve škole včetně fotogalerie ze života školy. 

 Přímo v budově školy mohou žáci navštěvovat hudební a taneční obory ZUŠ Adamov 

a ZUŠ Jedovnice. 

 Ve spolupráci s DDM Blansko i s dalšími zájmovými organizacemi organizujeme ve 

škole pro naše žáky zájmové kroužky. 

Těším se na setkání s vámi. Budeme rádi, když přijdete 3. 3. 2023 v 8.00 hodin společně se 

svými dětmi. Jestliže vám pracovní vytížení nedovolí přijít společně s dětmi, můžete je 

3. 3. 2023 ráno k nám do školy dovézt a v 11.30 hodin si je vyzvednout. Pokud se rozhodnete 

nabízené akce zúčastnit, prosím, abyste vzhledem k organizačnímu zabezpečení akce 

nejpozději do 24. 2. 2023 kontaktovali školu na telefonním čísle 733 156 969 nebo emailem 

zskrtiny@zskrtiny.cz (žáci ZŠ Březina a ZŠ Bukovina obdrželi návratku, kterou stačí 

odevzdat třídnímu učiteli). Pokud budete mít zájem o prohlídku školy i mimo organizovaný 

„Den páťáka“, stačí se na termínu domluvit na telefonním čísle 733 156 969. 

                                                                                 RNDr. Petr Lukáš, ředitel ZŠ a MŠ Křtiny 

http://www.zskrtiny.cz/
mailto:zskrtiny@zskrtiny.cz

